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empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.

Equidad Racial

¿Cree que el gobierno tiene
la responsabilidad de
tratar de prevenir que los
empleadores se nieguen a
contratar a una persona
por motivo su raza o etnia,
o cree que el gobierno no
debería involucrarse en
este tipo de asuntos?

¿Cree que a los empleadores se les
debería permitir o no que se rehúsen a
contratar a una persona calificada por
la raza o etnia de esa persona?

¿ Q u é t a n
importante es para
usted que la gente
de distintas razas y
etnias sea tratada
c o n i g u a l d a d ?

Según una encuesta internacional, apoyada en México por el Periódico Reforma,
la mayoría de los mexicanos (94%) considera que es muy importante que la gente
de distintas razas y etnias sea tratada con igualdad, Sin embargo, aunque México
es el país donde el mayor porcentaje de habitantes considera muy importante que
la gente de distintas razas o etnias sea tratada con igualdad, tan solo 72% cree
que no se les debería permitir a los empleadores rehusarse a contratar a una
persona calificada por su raza o etnia, quedando abajo de países como Francia en
el que solo 69% de sus habitantes consideran muy importante la igualdad entre
personas de distintas razas o etnias.
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Indonesia 80% 3%

China 77 11

Azerbaiyán 72 9

Francia 69 23

México 64% 9%

Promedio 60% 14%

Fuente: Encuesta en telefónica nacional realizada por el periódico Se realizaron 850 encuestas a personas mayores de 18 años, con
un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 2.5%. Se publicó el 24 de marzo de 2008.

Reforma.
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Finalmente, 64% de los mexicanos encuestados cree que el gobierno tiene
la responsabilidad de tratar de prevenir que los empleadores se nieguen a
contratar a una persona por motivo de raza o etnia.
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Elección interna
del PRD Por lo que sabe o ha escuchado, ¿en las elecciones

internas del PRD hubo fraude o no hubo fraude?

Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada por el periódico Se realizaron 500 encuestas a personas mayores de 18 años y fue
levantada el 25 de marzo de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 4.5%. Se publicó el 27 de marzo de 2008.

El Universal.

¿Las pasadas elecciones internas del PRD
deberían anularse o no deberían anularse?

En su opinión, ¿el conflicto que ha surgido
tras las elecciones internas del PRD
afectará negativamente a este partido?

Por otra parte, 52% de los mexicanos dice que la
pasada elección interna del PRD debería
anularse, porcentaje que disminuye 15 puntos
porcentuales en dicha idea cuando se trata de
las personas con preferencia partidista del PRD,
mientras que con las personas con preferencia
partidista del PRI, es donde mayor número
(60%) considera que deberían anularse dichas
elecciones.

Finalmente, 79% es el porcentaje de
personas que dicen que el conflicto que
ha surgido tras las elecciones internas
del PRD afectará negativamente a este
partido, porcentaje similar aún con las
diferentes preferencias partidistas.
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Los mexicanos opinaron respecto a la
recién llevada a cabo elección interna
del PRD. 62% de los mexicanos
encuestados dice que en dichas
elecciones hubo fraude; el porcentaje
no tiene variación respecto a las
preferencias partidistas.
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Percepción
de los

Partidos Políticos Si usted tuviera que decidir ahorita, ¿por cuál
partido votaría para diputado federal?

Fuente: Encuesta en vivienda nacionall realizada por María de las Heras y publicada en el periódico Se realizaron 1000 entrevistas a
personas mayores de 18 años y fue levantada el 25 de marzo de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 3.2%. Se
publicó el 24 de marzo de 2008. *Otros: PT, PVE, Convergencia,Alternativa Social y NuevaAlianza.

Milenio.

¿Usted personalmente con cuál
partido se siente más identificado?

¿Cuál partido cree usted que realmente se
interesa por las necesidades que tienen usted
y su familia, dígame cuál es el que más se
preocupa por lo que a ustedes les interesa?

El PAN es el partido por el qué mas número
de mexicanos votarían actualmente si
tuvieran que decidir en este momento por
alguno de los partidos existentes, según
una encuesta hecha por María de las
Heras y publicada por el periódico Milenio.
Es seguido por el PRI y PRD con 21 y 10%
respectivamente.

Sin embargo, aunque el PAN es la primera
opción para votar en una mayoría, el PRI es
el partido con el que más porcentaje (25%)
de mexicanos se siente identificado,
seguido del PAN (24%) y PRD (14%).

Finalmente, el PAN y el PRI son los
partidos al que mayor número de
mexicanos les creen acerca de que se
interesan por las necesidades que
tienen ellos y sus familias.
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